
Поштовани чланови Комисије за жалбе Савета за штампу, 

Поводом поднете жалбе која се односи на текст објављен у нашем 
медију, а коју смо путем мејла примили дана 09.02.2026. године, овим 
путем дајемо одговор и изјашњење редакције. 

Пре свега, истичемо да спорни текст није ауторски текст нашег 
новинара, већ је у целости пренет из другог медија, при чему је извор 
јасно, видљиво и недвосмислено наведен, у складу са професионалним и 
етичким стандардима новинарства, као и са одредбама Кодекса 
новинара Србије. 

Наш медиј је поступао у складу са правом јавности да буде 
информисана о темама од високог јавног интереса, а које се тичу 
деловања јавних личности и њихове улоге у друштвеним и политичким 
процесима. Подносилац жалбе је јавна личност, те је, у складу са 
утврђеном праксом, изложен вишем степену јавне критике и 
преиспитивања. 

Напомињемо да се у пренетом тексту не износе тврдње као 
коначне чињенице, већ се оне пласирају као наводи, тумачења и оцене, 
што је јасно читљиво из самог контекста текста. Реч је о вредносним 
судовима и политичким оценама, које као такве уживају појачану 
заштиту слободе изражавања, посебно када су део јавне дебате о 
друштвено релевантним питањима. 

Такође истичемо да наш медиј није додавао, мењао нити 
интерпретирао садржај оригиналног текста, нити је вршио редакцијске 
интервенције које би могле изменити смисао или појачати евентуално 
спорне наводе. Преношење текста из другог медија извршено је верно и 
u целости, уз поштовање правила цитирања. 

Уколико подносилац жалбе сматра да су у оригиналном тексту 
изнете нетачне или спорне информације, сматрамо да је примарна 
адреса за такве примедбе управо медиј који је текст ауторски објавио, а 
не медији који су га коректно и транспарентно пренели. 

Наглашавамо и да подносиоцу жалбе ни у једном тренутку није 
било ускраћено право на одговор или деманти. Наш медиј остаје отворен 
за објављивање реаговања, у складу са законом и професионалним 
стандардима. 

Имајући у виду све наведено, сматрамо да у конкретном случају 
није дошло до повреде Кодекса новинара Србије, те предлажемо да 
Комисија жалбу одбије као неосновану. 

У Новом Саду, 09.02.2026.     Редакција  

С поштовањем!  


